CORRIGES DU MARDI 9 JUIN

La fusée a quitté son orbite et s'est posée sur la Lune. J'ai eu le privilege d'étre
le premier homme a marcher sur son sol.

E’ A chaque fois que c’est possible, ne calcule pas la valeur de I'unité.
1. Une recette de pate a crépes demande 1,4 L de lait pour 3 personnes.
Quelle quantité de lait faut-il pour faire la méme pate a crépes pour 9 personnes ? 4,2 L
2. Un satellite tourne régulierement autour de la Terre. En 9 heures, il fait 22,5 tours de Terre.
Combien de tours fait-il en une journée de 24 heures ? &0 tours

2. En pressant 75 kg de pommes reinettes, une usine a déja obtenu 0,594 hL de jus.
Quelle quantité de jus de pomme obtiendra-t-elle avec 7 500 kg de ces mémes pommes ? 59,4 hl

69 p.28
Les verbes de la 1% partie doivent étre au futur simple et se terminer par —rai, -ras, -ra, -ront.

Les verbes de la 2¢ partie doivent étre au présent du conditionnel et se terminer par —rais, -rions,
-rais, -riez.

167-168 p.59




